
ATA Nº. 27/99

DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 09 DE JULHO DE 1999.****
Aos nove dias do mês de julho do ano de um mil novecentos e noventa e nove, no Plenário da 
Câmara  Municipal  de  Agudo,  realizou-se  a  sétima  Sessão  Plenária  Extraordinária  do  ano. 
Presentes  os  Vereadores  ADRIANA  GOLTZ  (PDT),  ALDO  WILHELM  (PSDB),  ARLINDO 
CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NICO  STEFENON 
(PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB). Ausente a Vereadora NAEDY WRASSE 
(PSDB).****************************************************************************************************
Às dezessete horas, após verificar a existência de quórum legal para tal, o Senhor Presidente, 
vereador  BETO  MÜLLER,  declarou  instalada  a  sessão  que  foi  realizada  devido  ao 
levantamento  do  recesso  parlamentar  pela  Presidência.  Na  ORDEM  DO  DIA tramitava  o 
Projeto de Resolução nº. 03/99. Em Discussão Geral sobre o Projeto de Resolução nº. 03/99, 
que “Autoriza a Câmara Municipal a realizar despesas com Sessão Solene em homenagem ao 
Colono e ao Motorista e aos quarenta anos de instalação da Câmara Municipal”: a Vereadora 
ADRIANA  GOLTZ  disse  que  a  população  do  meio  rural  e  os  motoristas  mereciam  as 
homenagens  pretendidas,  mas  salientou  que  não  havia  como  gastar  o  valor  constante  no 
Projeto, dizendo esperar que fosse gasto montante bem menor que o mencionado no Projeto; 
o Vereador ARLINDO CASSEL disse que a autorização seria para realizar despesas até mil 
reais, podendo ser realizado gasto em valor menor, para o que a Mesa Diretora faria esforço; o 
Vereador  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  disse  que,  quando  Presidente,  procurava  consultar  os 
Vereadores quando havia necessidade de realizar eventos semelhantes;  disse ter  confiança 
em que o atual Presidente faria somente os gastos necessários e dentro dos limites previstos; 
o senhor Presidente lembrou que a Câmara comemoraria, naquele evento, os quarenta anos 
de instalação da Câmara Municipal de Agudo, bem como o Dia do Colono e do Motorista; disse 
ainda que tudo faria para reduzir os custos com o evento; em votação, o Projeto de Resolução 
nº.  03/99  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Assim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi 
encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata que, após votada, vai assinada por quem 
de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 09 DE JULHO DE 1999.A.S.*******************************
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